
 
 

            ΠΡΟΣ

Τους οργανικά ανήκοντες Εκπαι-
δευτικούς  και  μέλη  ΕΕΠ/ΕΒΠ
σχολικών  μονάδων  ΔΠΕ  Καρδί-
τσας  (διά  των  Δ/ντών  και
Προϊσταμένων)

    ΘΕΜΑ: Υποβολή Υπεύθυνων Δηλώσεων του ν. 1256/1982 (πολυθεσία - πολυαπασχόληση)
          ΣΧΕΤ. :  Το με αρ. πρωτ.: 35791/09-06-2023 έγγραφο του Ελεγκτικού Συνεδρίου

        

         Σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 1256/1982 (ΦΕΚ 65/τ.Α’) και το ανωτέρω σχετικό έγγραφο,

όσοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν πρόσθετες αμοιβές από άλλους φορείς του δημοσίου ή ευρύτερου

δημοσίου τομέα (όχι του ιδιωτικού), πέρα από τις τακτικές και έκτακτες αποδοχές τους από τον κύ-

ριο φορέα εργασίας τους, οφείλουν να συμπληρώσουν την Υπεύθυνη Δήλωση με τον πίνακα που

επισυνάπτεται και να την αποστείλουν στην Υπηρεσία μας στο dipekar@sch.gr, μαζί με τα υπόλοιπα

δικαιολογητικά (μηνιαίες βεβαιώσεις των πρόσθετων αποδοχών ή τη συγκεντρωτική και τη σύμβα-

ση) από τα οποία απορρέουν οι μηνιαίες πρόσθετες αποδοχές, μέχρι  την Παρασκευή 30-01-2026,

προκειμένου να αποσταλούν στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Σας διευκρινίζουμε ότι, η συμπλήρωση και υποβολή των δηλώσεων θα πρέπει να πραγμα-

τοποιείται για το εξάμηνο που έχει προηγηθεί και οι  δεδουλευμένες αμοιβές έχουν καταβληθεί.

Στην παρούσα φάση θα πρέπει να αποσταλούν οι Υπεύθυνες Δηλώσεις Πολυθεσίας για το Β΄ εξάμη-

νο 2025 (Ιούλιος 2025 - Δεκέμβριος 2025) αλλά και για όσους δεν έχουν υποβάλει κατά τα προη-

γούμενα έτη ή τους έχουν καταβληθεί πρόσθετες αποδοχές,  αναδρομικά,  στα πλαίσια της άδειας

άσκησης ιδιωτικού έργου που έχουν λάβει και δεν έχουν συμπεριληφθεί σε προηγούμενη Υπεύθυνη

Δήλωση Πολυθεσίας που έχουν καταθέσει. 

Επισημαίνουμε ότι η υποβολή δηλώσεων είναι υποχρεωτική και η παράλειψη αυτής συνιστά

πειθαρχικό παράπτωμα παράβασης καθήκοντος.
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Παρακαλούμε για την  ενυπόγραφη ενημέρωση των μόνιμων εκπαιδευτικών  της σχολικής

σας μονάδας καθώς και για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών που απουσιάζουν από τη σχολική

σας μονάδα, λόγω απόσπασης εντός ή εκτός Π.Υ.Σ.Π.Ε. και μακροχρόνιων αδειών.

       

Συνημμένα:
1. Υπεύθυνη Δήλωση Πολυθεσίας
2. Το με αρ. πρωτ.: 35791/09-06-2023

έγγραφο του Ελεγκτικού Συνεδρίου

Ο Διευθυντής Π.Ε. Καρδίτσας

Κωνσταντίνος Γκόλτσος
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